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Protokoll fört vid Svenska Rottweilerklubbens 
årsmöte, 2023-03-04 

 
§1 Mötets öppnande 

Ordförande Christina Sjögren inledde med att hälsa alla medlemmar välkomna till 
årsmötet, och särskilt hedersmedlemmarna Yvonne Brink och Bo Wiberg. Årsmötet 
förklarades sedan öppnat kl. 13:15 
 
Årsmötet går vidare med att ordförande Christina Sjögren presenterar de medlemmar 
som tilldelats rasklubbens och SBK:s förtjänsttecken.  
 
Rasklubbens förtjänstnål, 5 år tilldelas Hans Kinn, Louise Fornell,  
Malin Åsander, Mikael Wadström och Terese Hartvig. 
 
Rasklubbens förtjänstnål, 15 år tilldelas Helena Nylander, Inga-Lill Larsson, Patrik 
Ohlsson, Ann-Sofie Modin och Veronica Nilsson.  
 
SBK:s förtjänsttecken i brons tilldelas Anette Gustavsson och Malin Åsander.  
SBK:s förtjänsttecken i silver tilldelas Anna Warburg Rexlinger.   
 

 
§2 Fastställande av röstlängd  

Konstaterades att 29st röstberättigade medlemmar fanns närvarande vid mötet, 
årsmötet beslutade att detta skulle utgöra röstlängden. 

 
§3 Val av mötesordförande 
 Valberedningen presenterade sitt förslag till mötesordförande för årsmötet, Birgitta 

Forsberg.  
 
Årsmötet beslutade att välja Birgitta Forsberg till mötesordförande.  
 
Ordet lämnades över till Birgitta som tackade för förtroendet att få leda årsmötet. 

 
§4 Rasklubbsstyrelsens anmälan om protokollförare  
 Meddelades att styrelsen utsett Veronica Nilsson till protokollförare under årsmötet.  

 
 

§5 Val av två justerare, som tillsammans med mötesordföranden ska justera 
protokollet samt val av två rösträknare  
  
Årsmötet föreslog och beslutade att välja Nina Jonsson och Bo Wiberg till justerare, 
tillika rösträknare.  
 

§6 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2 i 
stadgarna 
Utöver mötesordförande fanns 2st ytterligare personer närvarande att besluta om.  

 
§7 Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst 
 Styrelsens meddelade att utlysning av årsmötet skett i enlighet med rasklubbens stadgar 

genom kallelse i medlemstidning nr 4 2022, som kom till medlemmarna innan jul. 
Kallelsen till årsmötet skickades till samtliga medlemmar med en e-post registrerad i 
medlemsregistret. Kallelsen delades även på rasklubbens hemsida samt Facebook.  
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Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst.  

 
§8 Fastställande av dagordning 

Rasklubbsstyrelsens förslag till dagordning presenterades.  
Årsmötet beslutade att fastställa dagordningen. 
 

§9 Genomgång av: 
a. rasklubbsstyrelsens verksamhetsberättelse, inklusive rapport om uppfyllande av mål 

och uppdrag från föregående årsmöte gicks igenom rubrik för rubrik. 
 

Inga frågor eller kommentarer framfördes vid genomgång av verksamhetsberättelsen. 
 

b. balans- och resultaträkning  
 

 Inga frågor eller kommentarer framfördes vid genomgång av balans- och 
resultaträkning. 
 

c. revisorernas berättelse 
Revisorernas berättelse föredrogs av Christina Sjögren. 
 
Årsmötet fann verksamhetsberättelse, balans- och resultaträkning samt revisorernas 
berättelse genomgångna.  

 
§10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst 

eller förlust   
  
 Årsmötet beslutade att fastställa balans- och resultaträkning samt att överföra det 

balanserade resultatet på 69 394 kr i ny räkning.  

 
§11 Beslut om ansvarsfrihet för rasklubbsstyrelsen  
 
 Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja rasklubbsstyrelsen 

ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.  
 

§12 Genomgång av rasklubbstyrelsens förslag avseende:  
a) mål  
b) rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det 

närmast följande verksamhetsåret 
c) medlemsavgift enligt § 4 för närmast kommande verksamhetsår 
d) andra ärenden samt motioner vilka rasklubbsstyrelsen har bedömt kan ge 

konsekvenser för verksamhet eller ekonomi 
 

a) Diskussioner kring målen, formuleringar och eventuella tillägg. 

Inspel från mötet se bilaga 1. 
 

b) Inga frågor eller synpunkter framfördes kring budgetförslaget. 
 
c) Rasklubbsstyrelsen föreslår oförändrade medlemsavgifter för 2024, dvs: 

260 kr för ordinarie medlem 
110 kr för familjemedlem  
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355 kr för utlandsmedlem 
 
d) Genomgång av inskickade motioner samt styrelsens svar och förslag till beslut. 

 
Motion 1–5 
 
Årsmötet fann mål för 2023/2024, rambudget för innevarande verksamhetsår samt 
preliminär rambudget för det närmast följande verksamhetsåret, medlemsavgift, 
motioner genomgångna.  
 
Årsmötet ajournerades klockan 15:10 och återupptogs klockan 15:30. Röstlängden 
justeras till 28st röstberättigade medlemmar. 

 
§13 Beslut i ärenden enligt punkt 12 

a) årsmötet beslutade att anta de av styrelsen föreslagna målen med tillägg om 
förtydligande Rottweiler 200. 

 
Tillägg i Mål Rottweiler 200 under uppföljning:  
Utvärdera utvecklingen och presentera sammanställning i alla kanaler rasklubben har 

 
b) årsmötet beslutade att fastställa förelagd rambudget 2022 samt preliminär 

rambudget för närmast följande verksamhetsår. 
 

c) årsmötet beslutade att utifrån styrelsens förslag att lämna medlemsavgiften 
oförändrad.  

 
d) årsmötet beslutade att ta följande beslut gällande 

Motion 1: 
Årsmötet går på styrelsens förslag om att motionen avslås men att årsmötet 
uppdrar åt styrelsen att arbeta vidare med förslaget i enlighet med motionärens 
yrkande. 
 
Motion 2: 
Årsmötet går på motionärens förslag om att ledamöter som sitter i Valberedningen 
inte får inneha annan post som lyder under styrelsen. 
 
Motion 3: 
Årsmötet går på motionärens förslag om att krav för valphänvisning i Svenska 
Rottweilerklubben endast ska följa SKK:s registreringskrav och vara öppen för alla 
som har en kull med registrerade rottweilervalpar. 
 
Motion 4: 
Årsmötet går på motionärens förslag om att Svenska Rottweilerklubben ska ändra 
namn från Rasmästerskap till Klubbmästerskap. 
 
Motion 5: 
Årsmötet går på styrelsens förslag om att motionen avslås. 

 
 
§14 Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 
 Rasklubbsstyrelsen föredrog planerade aktiviteter och åtgärder som skall genomföras i 

syfte att nå fastställda mål för rasklubben.  
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§15 Val av styrelse enligt §8 moment 1 i stadgarna samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning. 
Valberedningen föredrog sitt förslag till styrelse för verksamhetsåret 2023.  

 
 
a) Val av ordförande, valberedningens förslag: Christina Sjögren, nyval 1 år. 

Årsmötet beslutade att välja Christina Sjögren såsom ordförande i styrelsen för 1 
år. 

 
 
b) Val av vice ordförande, valberedningens förslag: Jessica Berglund, nyval 2 år. 

Årsmötet beslutade att välja Jessica Berglund såsom vice ordförande i styrelsen 
för 2 år. 

 
 

c) Val av kassör, valberedningens förslag: Ann-Louise Rönmark, omval 2 år.  
Årsmötet beslutade att välja Ann-Louise Rönmark såsom kassör i styrelsen för 2 år. 

 
 

d) Val av ord. ledamot 2 år, valberedningens förslag: Malin Åsander, omval 2 år.  
Årsmötet beslutade att välja Malin Åsander såsom ledamot i styrelsen för 2 år. 

 
  

e) Val av ord. Ledamot 1 år, valberedningens förslag: Marie Daun, fyllnadsval 1 år. 
Årsmötet beslutade att välja Marie Daun såsom ledamot i styrelsen för 1 år. 
 
 

f) Val av suppleant 1 år, valberedningens förslag: Emma Hedin, fyllnadsval 1 år. 
Årsmötet beslutade att välja Emma Hedin såsom suppleant i styrelsen för 1 år. 
 
 

g) Val av suppleant 2 år, valberedningens förslag: Linda Borg, nyval 2 år.  
Årsmötet beslutade att välja Linda Borg såsom suppleant i styrelsen för 2 år. 
 

 
Valberedningens förslag till suppleanternas tjänstgöringsordning:  
1. Linda Borg 
2. Emma Hedin 

 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
 
Konstateras att sekreterare Martina Israelsson och ledamot Veronica Nilsson har ett år 
kvar av sin mandattid 
 

§16 Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt §9 i stadgarna 
       Valberedningen föreslog till val av revisorer respektive revisorssuppleanter: 
 
 Ordinarie  Anette Åslund omval  1 år  
 Ordinarie  Ann-Git Rammus omval  1 år  
 Suppleant  Jenny Johansson nyval  1 år    
 

Årsmötet beslutade enhälligt att välja Anette Åslund och Ann-Git Rammus till ordinarie 
revisorer för en tid av 1 år. 
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Årsmötet beslutade enhälligt att välja Jenny Johansson till revisorssuppleant för en tid 
av 1 år. 
 

 
§17 Val av valberedning enligt §10 i stadgarna 

Årsmötet föreslog följande personer till posten som sammankallande på 1 år: 
Madeleine Emterborn. 
 
Årsmötet föreslog följande personer till posten som ledamot på 2 år: 
Robin Cederqvist. 
 
Årsmötet beslutade att välja Madeleine Emterborn såsom sammankallande i 
valberedningen på 1 år och Robin Cederqvist såsom ordinarie ledamot i valberedningen 
på 2 år. 
 
Konstaterades att Anette Gustavsson har ett år kvar i valberedningen. 
 

§18 Beslut om omedelbar justering av punkterna 13 samt 15 - 17 
Årsmötet beslutade att omedelbart justera punkterna 13 samt 15–17, bilaga 1. 
 
 

§19 Beslut om rasklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte 
behandlats under punkt 12.  

 Inga sådana ärenden förelåg. 
 

§20 Mötets avslutande 
Mötesordföranden Birgitta Forsberg tackade årsmötesdeltagarna för visat intresse och 
ett effektivt möte för att sedan förklara årsmötet avslutat. 

 
 
 
Vid protokollet: 
 
 
 
Veronica Nilsson, sekreterare 
 
 
 
 
Justeras:  
 
 
 
 
Birgitta Forsberg, mötesordförande 

 

 

 

 
Nina Jonsson, Justerare  Bo Wiberg, Justerare 
 

 



Svenska Rottweilerklubben/AfR  Årsmöte 
Org.nr: 862501–2276   Datum: 2023-03-04
                                

 

 6 

 
Bilaga 1. 
 
12a) Funderingar och inspel från årsmötet gällande rasklubbens mål 
 
Öppen och transparant organisation 
Flera fysiska medlemsmöten 

- Vill bli mera hörda 

- Vill ha diskussioner i levande kultur, inte bakom dataskärm, bättre att ses 

- Blir inte heller samma sak att ta saker genom mail 

- Att styrelsen finns tillhands på läger och annat 

Protokoll 
- Vill ha mera info om vad som händer och sker och vara mera lockande för 

medlem. Enligt stadgarna behöver det bara finnas beslutsprotokoll men 

klubbens protokoll har alltid innehållit mera än så.  

 

Öka attraktionen för mentalprov, tävling och samhällsnyttiga tjänster 
Vet DU som medlem med dig att du vill hålla i tex Brukssatsning, promenader, 
träningstillfällen så maila sekr@rottweilerklubben.se så hjälper vi till att förmedla 
informationen vidare.  
 
Implementera RAS i organisationen 
RAS är i sitt slutskede. Den kommer ut till alla medlemmar och ska ligga ute för 
kommentarer i ca 1 månad.  
 
Ekonomi i balans med stabil betalningsförmåga  
Medlemmar vill ha tydlig info om VAD som går till medlemmar. Rasklubben jobbar 
vidare med sina föreläsningar som är gratis för medlemmar, mycket annat är också 
på gång. 
 
Rottweiler 200 
Medlemmar tycker det ska förtydligas med vad man ska göra med den informationen 
som kommer in från exteriör protokollen. Medlemmar önskar att det i info för detta 
står klart och tydligt om VARFÖR man ska göra exteriör på sin hund. 
Detta kommer redovisas i alla kanaler klubben har. Rasklubben vill se vart vi står i 
dag, vart är vi på väg, har vi några alarmerande brister i vår ras.  
 
Öka antalet medlemmar i Svenska Rottweilerklubben 
Medlemmar vill ha tydlig info om VAD de får som medlem. Vi får inte glömma att 
vårda de medlemmar vi har.  
 

mailto:sekr@rottweilerklubben.se

